多点のかの民活動ファンド

市民活動を資金面で支援!

活動報告会を開催します

「ひらつか市民活動ファンド」19年度に助成を受けた団体の報告会を開催します。 報告団体は、昨年度助成を受けた9団体(裏面参照)です。

申請を検討している団体はもちろん、「とりあえずどんなものか見てみよう」という団体も、 どうぞお越しください。(事前の予約は不要です)

日 時 4月20日(日)午後2時~4時30分

場 所 ひらつか市民活動センター(平塚市八重咲町3-3JAビルかながわ2階)

保 育 用意します(事前にお申込みください)

助成コースは2つあります

助成対象は、平成20年度中(平成20年4月1日~平成21年3月31日)に実施される活動・事業です。

入門コース

…1団体への限度額10万円。今までに、ひらつか市民活動ファンドの助成を受けたことがなく、助成金を必要とする事業に取り組む団体が対象 (設立後の年数は不問)1団体につき1回まで

| 発展コース |

…1団体への限度額50万円。さらなる発展・展開を進める団体が対象 1団体につき3回まで。

助成金の総額は、入門コースと発展コース合わせて300万円を上限とします。

公開審査会は6月15日(日)

申請団体には、助成申請した活動・事業を、公開の場でプレゼンテーションしていただきます。 (申請が25団体を超えた場合は、事前に書類選考により25団体に絞られます。)

申請書に記載されている内容とプレゼンテーションによって、助成する団体を決定します。審査は、ひらつか市民活動ファンド運営委員会が担当します。

応募の手続きについて

申請受付 期間:4月21日(月)~5月23日(金)の平日の午前9時~午後5時

場所:協働推進課(平塚市八重咲町3-3JAビルかながわ2階)

(4月1日から担当が、市民活動課から協働推進課となりました。)

申請書は4月20日(日)から協働推進課ほかで配布します。また、平塚市ホームページ (「ひらつか市民活動情報」)からもダウンロードできます。

(URL は http://www.city.hiratsuka.kanagawa.jp/katsudou/fundtop.htm) 詳しい内容は、申請書と一緒にお配りする**「応募の手引」**をご覧ください。

裏面に昨年度の助成団体を掲載

報告団体 一覧

平成19年度の活動・事業の報告をする団体は、以下のとおりです。

各団体の報告を、ぜひ今年度の申請の参考としてください。報告会の最後には、 運営委員からのアドバイスもあります。

入門コース

	団体名	申請活動・事業名		助成額
1	花姿 八重咲	ばらと香りのまちづくり・ 「マーメイド構想」(1985)に魅t	せられて	10万
			計	10万

発展コース

団体名	申請活動・事業名		助成額
平塚をみがく会	落書き消し、貼り紙はがし、落書き予防のための壁画絵作成を 行い街の美化の大切さと街を愛する心を醸成する		6万
旭北介護予防推進会	介護予防推進のため市民の意識改革と場の提供		7万
ステキな出会いを広げ る会ぜんぜん	障害のある子もない子も共に助けあえる仲間作り		29万
子供と親の環境教室 「地球っ子ひろば」	子供と親に環境教室開催		40万
平塚・暮らしと 耐震協議会	小碁盤による障害者授産・ 囲碁普及・耐震補強推進事業		3 7万
PHILIP 湘南	学生・若者・市民と創る AIDS・STI B発を通路とした健康増進事業		
平塚友の会	子どもの生活リズムを大切に 早ね・早おき・朝ごはんのために -		15万
ひらつか文化財	独自の「文化資源ガイドコース」の開設、 「市民ふれあいツアー」の実施		3 3 万
ガイドボランティア協会			
		計	207万
	平塚をみがく会 旭北介護予防推進会 ステキな出会いを広げる会ぜんぜん 子供と親の環境教室「地球っ子ひろば」 平塚・暮らしと 耐震協議会 PHILIP 湘南 平塚友の会 ひらつか文化財	平塚をみがく会 落書き消し、貼り紙はがし、落書き予防のため行い街の美化の大切さと街を愛する心を醸成する	平塚をみがく会 落書き消し、貼り紙はがし、落書き予防のための壁画絵作成を行い街の美化の大切さと街を愛する心を醸成する 旭北介護予防推進会 介護予防推進のため市民の意識改革と場の提供 ステキな出会いを広げ 障害のある子もない子も共に助けあえる仲間作り 子供と親の環境教室 「地球っ子ひろば」 子供と親に環境教室開催 平塚・暮らしと 加碁普及・耐震補強推進事業 PHILIP 湘南 学生・若者・市民と創る AIDS・STI 予防 啓発を通路とした健康増進事業 平塚友の会 子どもの生活リズムを大切に 早ね・早おき・朝ごはんのために・ ひらつか文化財 独自の「文化資源ガイドコース」の開設、 「市民ふれあいツアー」の実施

ファンドについてのお問い合わせはこちらへ

平塚市 市民部 協働推進課(市民協働担当) TEL 21-7534

(4月1日から担当が、市民活動課から協働推進課となりました。)

平塚市八重咲町 3 - 3 J A ビルかながわ 2 階 FAX 2 2 - 3 0 3 7